
 ^ afv|f kfng Joj;fo        600.00           600.00  
 & s'v'/f kfng Aoj;fo        500.00           600.00  
 * g;{/L pTkfbg / laqmL lat/0f        360.00           500.00  

 ( sjf8 k;n lzzL af]tn Knfl:6s tyf cGo lsl;dsf sjf8        750.00           750.00  
 !) bfp/f ljs|L ug]{         360.00           360.00  
 !! ufO{ kfng Joj;fo        700.00           700.00  

    
pk/f]Qm jlu{s/)fdf ;dfj]z gePsf ;]jf ;'ljwf, Joj;fosf] sf/f]jf/ :t/ x]/L :yfgLo :jfoQ zf;g 
lgodfjnL, 2056 adf]lhd aflif{s ?= 100.00 b]lv 5000.00 ;Dd s/ lgwf{/)f ug]{ clwsf/ sfo{sf/L 
clws[[t nfO{ clwsf/ k|Tof]hg ug]{ . 

� slknj:t' gu/kflnsf If]q leq cfly{s aif{ 2071÷072 aif{ Ps sf] nflu b]xfo adf]lhdsf] cfo 
&]Ssf sf] aflif{s Go'gtd d'Nof°g b]xfo adf]lhd sfod ug]{ . 

s_ uf}td a'$ ldgL a;kfs{ Go'gtd d'Nof°g ?= 5,21,000.00 -kf¤r nfv PssfO{; xhf/ ?k}of_  
v_ xf^ahf/ a}&sL Go'gtd d'Nof°g ?= 11,03,000.00 -P#f/ nfv tLg xhf/ ?k}of_ 
� slknj:t' gu/kflnsfsf] b]xfosf df%fkf]v/Lx?sf] cfly{s aif{ 2071.072 b]lv 2075÷076 ;Dd 5 -
kf¤r_ aif{sf] nflu Go''gtd d'Nof°g b]xfo adf]lhd ug]{ . 

s_ dx'j/Lof uf+psf] k'j{ kf]v/L sf] Go'gtd d'Nof°g ?= 60,000.00 -;f¶L xhf/ ?k}of_ 
v_ ;]d/xjf ufp+sf] k"j{df /x]sf] df%fkf]v/Lsf] Go'gtd d'Nof°g ?= 83,500.00 -lqof;L xhf/ kf¤r;o 
?k}of_ 

    

PsLs[t ;DkQL s/PsLs[t ;DkQL s/PsLs[t ;DkQL s/PsLs[t ;DkQL s/    

1 ?= 1 b]lv 50 xhf/ ;Dd         25.00  klRr; ?k}of dfq 

2 ?= 50 xhf/ 1 b]lv 1 Ps nfv ;Dd         35.00  k}+tL; ?k}of dfq 

3 ?= 1 nfv 1 b]lv 2 nfv 50 xhf/ ;Dd         70.00  ;Q/L ?k}of dfq 

4 ?= 2 nfv 50 xhf/ 1 b]lv 3 nfv ;Dd         90.00  gAa] ?k}of dfq 

5 ?= 3 nfv 1  b]lv 3 nfv 50 xhf/ ;Dd        110.00  Ps;o bz ?k}of dfq 

6 ?= 3 nfv 50 xhf/ 1 b]lv 4 nfv ;Dd         120.00  Ps;o aL; ?k}of dfq 

7 ?= 4 nfv 1 b]lv 4 nfv 50 xhf/ ;Dd        130.00  Ps;o tL; ?k}of dfq] 

8 ?= 4 nfv 50 xhf/ 1 b]lv 5 nfv ;Dd        140.00  Ps;o rfln; ?k}of dfq 

9 ?= 5 nfv 1 b]lv 6 nfv ;Dd        150.00  Ps;o krf; ?k}of dfq] 

10 ?= 6 nfv 1 b]lv 7 nfv ;Dd        160.00  Ps;o ;f¶L ?k}of dfq 

11 ?= 7 nfv 1 b]lv 8 nfv ;Dd        175.00  Ps;o krxQ/ ?k}of dfq 

12 ?+ 8 nfv 1 b]lv 9 nfv ;Dd         190.00  Ps;o gAa] ?k}of dfq 

13 ?= 9 nfv 1 b]lv 10 nfv ;Dd        200.00  bÚO{;o ?k}of dfq 

14 ?= 10 nfv 1 b]lv 12 nfv ;Dd        260.00  bÚO{;o ;f¶L ?k}of dfq 

15 ?= 12 nfv 1 b]lv 14 nfv ;Dd        310.00  tLg;o bz ?k}of dfq 

16 ?= 14 nfv 1 b]lv 16 nfv ;Dd        350.00  tLg;o krf; ?k}of dfq 

17 ?= 16 nfv 1 b]lv 18 nfv ;Dd        380.00  tLg;o c:;L ?k}of dfq 

18 ?= 18 nfv 1 b]lv 20 nfv ;Dd        400.00  rf/;o ?k}of dfq 

19 ?= 20 nfv 1 b]lv 22 nfv ;Dd        500.00  kf+r;o ?k}of dfq 

20 ?= 22 nfv 1 b]lv 24 nfv ;Dd        630.00  %;o tL; ?k}of dfq 



21 ?= 24 nfv 1 b]lv 26 nfv ;Dd        780.00  ;ft;o c:;L ?k}of dfq 

22 ?= 26 nfv 1 b]lv 28 nfv ;Dd        850.00  cf&;o krf; ?k}of dfq 

23 ?= 28 nfv 1 b]lv 30 nfv ;Dd       1,000.00  Psxhf/ ?k}of dfq 

24 ?= 30 nfv 1 b]lv 34 nfv ;Dd       1,200.00  Psxhf/ bÚO{;o ?k}of dfq 

25 ?= 34 nfv 1 blv 38 nfv ;Dd       1,500.00  Psxhf/ kf+r;o ?k}of dfq 

26 ?= 38 nfv 1 b]lv 42 nfv ;Dd       2,000.00  bÚO{xhf/ ?k}of dfq 

27 ?= 42 nfv 1 b]lv 46 nfv ;Dd       2,500.00  bÚO{xhf/ kf+r;o ?k}of dfq 

28 ?= 46 nfv 1 b]lv 50 nfv ;Dd       3,000.00  tLgxhf/ ?k}of dfq 

29 ?= 50 nfv 1 b]lv 60 nfv ;Dd       3,500.00  tLgxhf/ kf+r;o ?k}of dfq 

30 ?= 60 nfv 1 b]lv 70 nfv ;Dd      4,500.00  rf/xhf/ kf+r;o ?k}of dfq 

31 ?= 70 nfv 1 b]lv 80 nfv ;Dd       6,000.00  %xhf/ ?k}of dfq 

32 ?= 80 nfv 1 b]lv 90 nfv ;Dd      8,000.00  cf&xhf/ ?k}of dfq 

33 ?= 90 nfv 1 b]lv 1 s/f]* ;Dd      10,000.00  bzxhf/ ?k}of dfq 

34 ?= 1 s/f]* 1 b]lv 1 s/f]* 20 nfv ;Dd      12,000.00  afx|xhf/ ?k}of dfq 

35 ?= 1 s/f]* 20 nfv 1 b]lv 1 s/f]* 60 nfv ;Dd      16,000.00  ;f]x|xhf/ ?k}of dfq 

36 ?= 1 s/f]* 60 nfv 1 b]lv 2 s/f]* ;Dd      20,000.00  aL;xhf/ ?k}of dfq 

37 ?= 2 s/f]* 1 b]lv 2 s/f]* 20 nfv ;Dd      25,000.00  kRrL;xhf/ ?k}of dfq 
38 ?= 2 s/f]* 20 nfv 1 b]lv 3 s/f]* 20 nfv ;Dd     40,000.00  rfln;xhf/ ?k}of dfq 

39 ?= 3 s/f]* 20 nfv 1 b]lv 4 s/f]* ;Dd      50,000.00  krf;xhf/ ?k}of dfq 

40 ?= 4 s/f]* 1 b]lv 5 s/f]* ;Dd      60,000.00  ;f¶Lxhf/ ?k}of dfq 
41 ?= 5 s/f]* 1 b]lv dfly hlt eP TolQdf 2 bÚO{ ?k}of k|lt xhf/sf] b/n] yk x'g]% . 

 

pk/f]Qm jlu{s/)fdf ;dfj]z gePsf ;]jf ;'ljwf, Jj;fosf] sf/f]jf/ :t/ x]/L :yfgLo :jfoQ zf;g 
lgodfjnL, 2056 adf]lhd aflif{s ?= 100.00 b]lv 5000.00 ;Dd s/ lgwf{/)f ug]{ clwsf/ sfo{sf/L 
clws[[t nfO{ clwsf/ k|Tof]hg ug]{ . 

 

� slknj:t' gu/kflnsf If]q leq cfly{s aif{ 2070.071 aif{ Ps sf] nflu b]xfo adf]lhdsf] cfo 
&]Ssf sf] aflif{s Go'gtd d'Nof°g b]xfo adf]lhd sfod ug]{ . 

 

s_ uf}td a'$ ldgL a;kfs{ Go'gtd d'Nof°g ?= 5,21,000.00 -kf¤r nfv PssfO{; xhf/ ?k}of_  
 

v_ xf^ahf/ a}&sL Go'gtd d'Nof°g ?= 11,03,000.00 -P#f/ nfv tLg xhf/ ?k}of_ 
 

� slknj:t' gu/kflnsfsf] b]xfosf df%fkf]v/Lx?sf] cfly{s aif{ 2071.072 b]lv 2075÷076 ;Dd 5 
-kf¤r_ aif{sf] nflu Go''gtd d'Nof°g b]xfo adf]lhd ug]{ . 

 

s_ dx'j/Lof uf+psf] k'j{ kf]v/L sf] Go'gtd d'Nof°g ?= 60,000.00 -;f¶L xhf/ ?k}of_ 
 

v_ ;]d/xjf ufp+sf] k"j{df /x]sf] df%f kf]v/L sf] Go'gtd d'Nof°g ?= 83,500.00 -lqof;L xhf/ kf¤r 
;o ?k}of_ 



vvvv_ _ _ _ Plss[t ;DkQL s/Plss[t ;DkQL s/Plss[t ;DkQL s/Plss[t ;DkQL s/    

 

PsLs[t ;DkQL s/ lgwf{/0f ug]{ k|of]hgsf] nflu d'NofÍg ;ldltsf] a}7saf6 d'NofÍg eO{ 
k]z x'g cfPsf] d'NofÍg dfyL 5nkmn eO{ cfly{s aif{ @)&!÷)&@ b]lv cf=j= @)&%÷)&^ 
;Dd aif{ % -kfFr_ sf nflu tkl;n adf]lhdsf] Go"gtd d'NofÍg ug{ ;j{;DdtLaf6 lg0f{o 
ul/of] . 
    

j8f g+= !j8f g+= !j8f g+= !j8f g+= !      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
sfnL dlGb/ b]lv gofF6f]n x'Fb} axfb'/u~h hfg] 
rf}s;Dd lkr ;8ssf] bfofF afofF     900,000.00 gf} nfv ?k}of 

2 
gofF6f]n rf}s b]lv v'g'jf /f]8 /fhk'/ lk=l;=;L= 
;8ssf] bfofF afofF     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

3 sfnL dlGb/ b]]]lv axfb'/u~h rf}s ;Dd    1,200,000.00 afx| nfv ?k}of 

4 
/fhk'/ lk=l;=;L= b]lv slknj:t' /fO{; ldn ;Dd 
lkr ;8ssf] bfofF afofF     700,000.00 ;ft nfv ?k}of 

5 sxfF/ 6f]n leqsf]     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

6 axfb'/u~h hfg] ;8s b]lv blIf0f vfg]kfgL ;Dd    1,200,000.00 afx| nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 
dl:hb 6f]n / tf}lnxjf n'lDjgL hfg] d]g ;8s 
;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

2 /fhk'/ ufpFsf] ;8s, uNnL af6f]sf] bfofF afofF     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

3 
tf}n]Zj/gfy ;F:s[t pRr df=lj= b]lv klZrd hfg] 
;8ssf] bfofF afofF     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 /fhk'/ ufpF aflx/ / cGo ;8sn] g5f]Psf]      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= @j8f g+= @j8f g+= @j8f g+= @      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
axfb'/u~h rf}s b]lv wgf}/f 6f]n hfg] ;8s ;Dd 
lkr ;8ssf] bfofF afofF    1,800,000.00 c&f/ nfv ?k}of 

2 
uf}9L 6f]n b]lv u+uf s;f}wgsf] 3/ x'Fb} uofsf] 3/ 
;Dd    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

3 

rf}sahf/ uof s;f}wgsf] 3/ b]lv lzjdlGb/ ;Dd 
lkr ;8s tyf uf}9L rf}s b]lv rf}s ahf/ uofsf] 
3/ ;Dd ;8ssf] bfofF afofF    1,800,000.00 c&f/ nfv ?k}of 



4 
wgf}/f hfg] ;8s b]lv pQ/ ejfgL leIf' ;Dd lkr 
;8sn] 5f]Psf]    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

5 xf6ahf/ hfg] k"j{df kg]{ ;8ssf] bfofF afofF    1,800,000.00 c&f/ nfv ?k}of 

6 axfb'/u~h hfg] ;8ssf] pQ/ vfg]kfgL ;Dd    1,200,000.00 afx| nfv ?k}of 

7 
ejfgL leIf' rf}s b]lv klZrd pQ/ b'Fb} k"j{ d'n 
lkr ;8s ;Dd     600,000.00  % nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 

axfb'/u~h rf}s b]lv ejfgL leIf' rf}s ;Dd lkr 
;8sn] g5f]Psf] klZrd tk{msf hUufx? tyf cGo 
;8sn] 5f]Psf]     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 l;sf]6jf hfg] lkr ;8ssf] bfofF afofF     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

3 ejfgL leIf' rf}s b]lv klZrd dfnkf/f rf}/fxf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= #j8f g+= #j8f g+= #j8f g+= #      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 

sfnL dlGb/ b]lv klZrd lzjdlGb/ rf}s x'Fb} d]g 
rf}s x'Fb} lhNnf k|zf;g sfof{no hfg] rf}s ;Dd 
lkr ;8sn] 5f]Psf] hUuf    1,800,000.00 c&f/ nfv ?k}of 

2 
lhNnf k|zf;g sfof{no rf}s b]lv hd'jf/ vf]nf 
;Dd lkr ;8sn] 5f]Psf]    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

3 
gGblszf]/sf] 3/ b]lv slknj:t' lhNnf cbfnt 
hfg] lkr ;8s    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

4 
;Togf/fo0fsf] 3/ b]lv uf]kfn axfb'/ l;Fxsf] 3/ x'Fb} 
/ljGb| gfy 7fs'/sf] 3/ ;Dd    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

5 
a'Rr8 6f]n, sfnL dlGb/ b]lv pQ/ hfg] lk=l;=;L= 
;8s tyf cGo ;8sn] 5f]Psf]    1,000,000.00 bz nfv ?k}of 

6 
dfnkf]t sfof{no b]lv k"j{ s[lif ljsf; a}° /f]8 
;Dd    1,000,000.00 bz nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 s[lif ljsf; a}Í b]lv pQ/ hfg] ;8ssf] bfofF afofF    1,000,000.00 bz nfv ?k}of 

2 s[lif ljsf; sfof{no b]lv pQ/     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 



j8f g+= $j8f g+= $j8f g+= $j8f g+= $      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
x'nfs sfof{no b]lv uf}9L rf}s ;Dd lkr ;8sn] 
5f]Psf]    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

2 
uf}9L rf}s b]lv wgf}/f 6f]n leq hfg] d'Vo lkr 
;8sn] 5f]Psf]    1,800,000.00 c&f/ nfv ?k}of 

3 
wgf}/f hfg] ;8s b]lv pQ/ ejfgL leIf' ;Dd lkr 
;8sn] 5f]Psf]    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

4 ejfgL leIf' rf}s b]lv k"j{ $ g+= lkr /f]8 ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

5 
ltnf}/fsf]6 hfg] ;8ssf] k"j{ cfFvf c:ktfn ;Dd 
lkr ;8ssf] bfofF afofF     900,000.00 gf} nfv ?k}of 

6 s[lif ljsf; a}° hfg] lkr ;8ssf] bfofF afofF     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

7 
cfFvf c:ktfn hfg] ;8s b]lv pQ/ !*) ld6/ 
leqL af6f]      900,000.00 gf} nfv ?k}of 

8 
b]jfgul9of db/;f au}rf b]lv pQ/ rf/gDa/ hfg] 
;8s ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

9 
cfFvf c:ktfn b]lv s[lif ljsf; a}Í lkr /f]8  -
u|]en_     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 
lkr, u|]en / O{§f ;f]lnËn] 5f]Psf] cbfnt 6f]n, 
wgf}/f 6f]n     600,000.00  % nfv ?k}of 

2 
sf/fuf/ b]lv $ g+= lkr ;8s / s[lif ljsf; a}Í 
b]lv $ g+= lkr ;8s b]lv sf/fuf/ ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= %j8f g+= %j8f g+= %j8f g+= %      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
lhNnf k|zf;g sfof{no rf}s b]lv hd'jf/ k'n / 
gofF6f]n hfg] lkr ;Dd ;8sn] 5f]Psf]    1,300,000.00  t]x| nfv ?k}of 

2 
lr/s'6sf] 3/ b]lv lhNnf k|x/L sfof{no x'Fb} 
;fu/6f]n /f]8 lkr ;8sn] 5f]Psf]     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

3 
;fu/6f]n hfg] lkr ;8s b]lv lhNnf k|x/L sfof{no 
x'Fb} a/ubjf ufpFsf] lkr ;8ssf] bfofF afofF     600,000.00  % nfv ?k}of 

4 laB't sfof{no b]lv blIf0f eujfgbf; df=lj= ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        



1 
a/ubjf ufpF ;8s u|]en, O{§f ;f]lnËn] 5f]Psf] / 
lhNnf jg sfof{no ;Ddsf] ;8ssf] bfofF afofF     250,000.00  

b'O{ nfv krf; xhf/ 
?k}of 

2 
;fu/6f]n /f]8 lkr u/]sf] ;8ssf] bfofF afofF lhNnf 
jg sfof{no ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

  s[lif If]qs[lif If]qs[lif If]qs[lif If]q        

1 
tf}lnxjf n'lDjgL ;8s b]lv 3/]n' x'Fb} a/ubjf hfg] 
lkr ;Ddsf]     600,000.00  % nfv ?k}of 

2 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

3 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= ^j8f g+= ^j8f g+= ^j8f g+= ^      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
a/ubjf b]lv dx'jlof hfg] rf}/fxf ;Dd ;8s u|]en 
u/]sf] af6f]sf] bfofF afofF    -lkr_     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 dx'jl/of ufpF / ndltof ufpFsf] d'n ;8sdf kg]{     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

3 a/ubjf b]lv dx'jl/of hfg] ;8s -gx/sf] af6f]_     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

3 ndltof ufpF b]lv /dtnxf hfg] k'n ;Dd     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

j8f g+= &j8f g+= &j8f g+= &j8f g+= &      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
slknj:t' /fO{; ldn b]lv zf/bf /fO{; ldn ;Dd 
bfofF afofF     600,000.00  % nfv ?k}of 

2 
zf/bf /fO{; ldn b]lv v'g'jf hfg] lkr ;8ssf] 
bfofF afofF     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 
b'uf{ dlGb/ b]lv blIf0f kf;fsf] 3/ x'Fb} dgf]hsf] 3/ 
;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 

zf/bf /fO{; ldn b]lv ab{{xjf ufpFsf] d'Vo ;8s, 
rf}/fxfaf6 klZrd slknj:t' /fO{; ldn hfg] 
;8ssf] bfofF afofF     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

3 
ab{xjf ufpF b]lv k"j{ /dtnxf ufpF / rf}/fxf b]lv 
blIf0f k'n ;Dd     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

4 kf;fsf] 3/ b]lv /dtnxf rf}s ;Dd     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        



1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= *j8f g+= *j8f g+= *j8f g+= *      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s IAofkfl/s IAofkfl/s IAofkfl/s If]q Mf]q Mf]q Mf]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 lkr ;8sn] 5f]Psf] bfofF afofF -v'g'jf ;8;_     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 
;]d/xjf, s'bfg ufpF leq u|]en ;8s / O{§f 
;f]lnËn] 5f]Psf] ;8ssf] bfofF afofF     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 
 

j8f g+= (j8f g+= (j8f g+= (j8f g+= (      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

Aofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q MAofkfl/s If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;;;;Dd_sf] k|:tfljtDd_sf] k|:tfljtDd_sf] k|:tfljtDd_sf] k|:tfljt    

1 
tf}lnxjf b]lv 5f]6sL tf}lnxjf ;Dd u|]en lkr 
;8ssf] bfofF afofF -x'nfsL ;8s_     700,000.00 ;ft nfv ?k}of 

2 
5f]6sL tf}lnxjf b]lv klZrd gx/ ;Dd ;8ssf] 
bfofF afofF -x'nfsL ;8s_     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M        

1 

dx'jf ufpF / ;f]sf] pQ/ x'nfsL ;8s ;Dd 
hf]l8Psf] hUuf tyf 5f]6sL tf}lnxjf ufpFsf] 
pQ/÷blIf0f ;8s ;+u hf]l8Psf] ;8ssf] bfofF afofF     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= !)j8f g+= !)j8f g+= !)j8f g+= !)      

qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 
ejfgL leIf' rf}s b]lv $ g+= hLtk'/ ;8s ;8jf 
l;dfgf ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

2 ejfgL leIf' rf}s b]lv @$ xhf/ gx/ ;Dd     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

3 
a/08Lxjf hfg] ;8s tyf SofDk; 6f]n lkr tyf 
u|]en ;8ssf] bfofF afofF     800,000.00 cf& nfv ?k}of 

4 
rf/ gDa/ hfg] lkr ;8s b]lv 7'nf] ;8jf x'Fb} 
ltnf}/fsf]6sf] k"jL{ åf/ ;Dd     350,000.00  

tLg nfv krf; xhf/ 
?k}of 



5 
ltnf}/fsf]6 lkr ;8s b]lv blIf0f 8]/jf, hdf]x/f x'Fb} 
l;sf]6jf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

6 
7'nf] ;8jf, ;fgf] ;8jf / l;sf]6jf ufpFsf] u|]en 
;8s / O{§f ;f]lnËn] 5f]Psf] ;8ssf] bfofF afofF     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

7 
/Tg /fHo nIdL df=lj= b]lv l;sf]6jf hfg] lkr 
;8ssf] bfofF afofF l;dfgf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

8 ejfgL leIf' rf}s b]lv klZrd dfnkf/f rf}/fxf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= !!j8f g+= !!j8f g+= !!j8f g+= !!      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    
k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 

s[lif ljsf; sfof{nosf] sNe6{ b]lv pQ/ ;'v/fdk'/ 
hfg] rf}/fxf / ;fgf] a/ubjf :s'nsf] rf}/fxf ;Dd 
lkr ;8sn] 5f]Psf] ;8ssf] bfofF afofF     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 
a/ubjf k|f= la= b]lv klZrd a/ubjf x'Fb} dlxtf 
8«]g ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

3 
;'v/fdk'/, ;fgf] a/ubjf, nIdLgu/ / latf{ ufpF 
leq ;8sn] 5f]Psf] ;8ssf] bfofF afofF     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

  s[lif If]]q Ms[lif If]]q Ms[lif If]]q Ms[lif If]]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 

j8f g+= !@j8f g+= !@j8f g+= !@j8f g+= !@      
qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    

u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    
k|lt k|lt k|lt k|lt s¶f s¶f s¶f s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 lkr ;8sn] 5f]Psf] bfofF afofF     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 u|]en / sRrL ;8sn] 5f]Psf] ufpF leqsf hUufx?     200,000.00 b'O{ nfv ?k}of 

3 
ltnf}/fsf]6 lkr ;8s b]lv blIf0f 8]/jf, hdf]x/f x'Fb} 
l;sf]6jf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

4 rf}la; xhf/ b]lv 8]/jf ufpFsf] klZrd ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

5 dfnkf/f rf}/fxf b]lv pQ/ s/dk'/ ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

6 ltnf}/fsf]6 d'n u]6 b]lv blIf0f, k"j{ x'Fb} sf]6 ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

7 ltnf}/fsf]6 d'n u]6 b]lv blIf0f lkr ;8s ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

8 ejfgL leIf' rf}s b]lv klZrd dfnkf/f rf}/fxf ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 



 

j8f g+= !#j8f g+= !#j8f g+= !#j8f g+= !#      

qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ----cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt;Dd_sf] k|:tfljt    

1 x'nfsL ;8ssf] bfofF afofF ;Ldf ;Dd -g=kf=_     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

2 

uf]kfnk'/, sf]bf}xfsf] aLr x'nfsL af6f]af6 
lg:s]sf] gofF ;8s     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

3 cGo u|]en / sRrL ;8ssf] bfofF afofF ufpF leq     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

  s[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q Ms[lif If]q M        

1 

ejfgL leIf' rf}s b]lv klZrd dfnkf/f rf}/fxf 
;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

2 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

3 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 
 

j8f g+= !$j8f g+= !$j8f g+= !$j8f g+= !$      
 

qm= qm= qm= qm= 
;+=;+=;+=;+=    u|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q Mu|fdL0f cfjfl;o If]q M    k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f k|lt s¶f ––––cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ cf=j= @)&!÷)&@ b]lv @)&%÷)&^ 

;Dd_sf] k|:tf;Dd_sf] k|:tf;Dd_sf] k|:tf;Dd_sf] k|:tfljtljtljtljt    

1 

x'nfsL ;8ssf] bfofF afofF !$ sf] l;df ;Dd -
g=kf=_     300,000.00  tLg nfv ?k}of 

2 cGo u|]en / sRrL ;8ssf] bfofF afofF ufpF leq     150,000.00  
Ps nfv krf; xhf/ 
?k}of 

3 lkk/L gx/ b]lv klZrd lkk/L ufpF ;Dd     500,000.00 kf¤r nfv ?k}of 

  s[lif If]s[lif If]s[lif If]s[lif If]q Mq Mq Mq M        

1 ;8sn] 5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf     100,000.00  Ps nfv ?k}of 

2 ;8sn] g5f]Psf] s[lif sfo{sf] hUuf      30,000.00 tL; xhf/ ?k}of 
 

gf]6 Mgf]6 Mgf]6 Mgf]6 M pNn]lvt hUufx?df 38]/L k|of]hgsf nflu %) -krf;_ ld6/ sfod ul/Psf] 5 / ;f] 
eGbf k5f8Lsf] hUufnfO{ s[lif k|of]hgsf] hUuf dfgL d'NofÍg sfod ul/g] 5 .    


